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Za  prvé,  mohou  to  být  velmi  brutální  infekce,  které  mohou  
způsobit  vážné  utrpení  a  bránit  vašemu  fungování.  Takže  
mít  každou  možnost  je  moudré.

Většina  infekcí,  jako  je  Lyme  a  Bartonella,  žije  za  
slizkým  biofilmem,  kterým  se  typická  antibiotika  snaží  
proniknout.  A  podle  odborníka  a  přítele  na  Babesii,  
Dr.  Henryho  Lindnera,  Babesia  také  žije  v  „hnízdech“,  
takže  je  těžké  ji  vidět  při  rutinních  krevních  testech.

—  1  —

Tyto  infekce  mají  perzistentní  buňky,  které  přežívají  
po  rutinních  syntetických  antibiotikách.  V  případě  
lymské  boreliózy  se  obvyklé  spirálovité  bakterie  
mohou  transformovat  tak,  aby  měly  ochranná  kulatá  
těla,  která  odolávají  lékům  na  předpis.

Proč  používat  přírodní  léčbu  

lymské  boreliózy,  babesie  a  bartonely?
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Jedním  z  omezení  léčby  bylinami  a  esenciálními  oleji  je,  že  
výzkum  jejich  použití  je  omezený.  A  většina  hlavních  studií  o  
využití  bylin  jako  bakterií

—  2  —

Například  Uncaria  tomentosa  (kočičí  dráp)  ve  velmi  nízké  
koncentraci  prokázala  hlubokou  redukci  Lymeova  biofilmu  –  
slizké  vrstvy,  která  způsobuje  selhání  antibiotik,  protože  nemohou  
proniknout  biofilmy.  Ale  Uncaria  nezabije  lymskou  bakterii.  
Nicméně  přidáním  Otoba  parvifolia  (Banderol)

JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  a  KIMBERLY  MOUNTJOY,  MS

extrakt  zabíjí  přes  90  procent  bakterií,  zatímco  na  biofilmy  neměl  
žádný  vliv.  Jednoduše,  dovolte  mi  předem  se  podělit  o  kritickou  
pravdu.  Léčba  Lyme,  Babesia  a  Bartonella  vyžaduje  různé  
jedinečné  léčby,  a  pokud  používáte  bylinky  nebo  syntetické  
drogy,  budete  vždy  potřebovat  více  než  jednu  léčbu.  K  úspěchu  
potřebujete  lékařskou  kombinovanou  léčbu.

Syntetická  antibiotika  se  skládají  pouze  z  jedné  přesné  chemické  
látky,  která  usnadňuje  bakteriím  porazit  antibiotikum.  Tomu  
říkáme  „odpor“.

Pokud  se  podíváte  na  bylinné  produkty  naturopatického  lékaře  
(ND),  všimněte  si,  že  obvykle  obsahují  více  látek  v  tekuté  tinktuře  
nebo  kapsli.

Ale  bylinky  mívají  více  než  jeden  zabíjející  prostředek.
A  je  těžké  porazit  více  rostlinných  antibiotik  současně  –  každé  
může  mít  1–3  antibiotika  –  to  je  velká  léčivá  síla.
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BYLINKY  A  ÉTERICKÉ  OLEJE  NA  ZABÍJENÍ  LYME,  BABESIE  A  BARTONELLY

zabijáci  jsou  pouze  nálezy  ze  zkumavky  v  laboratoři.  
Testování  na  lidech  nebo  dokonce  na  myších  je  málo.  
Všechny  se  však  používají  stovky  nebo  dokonce  tisíce  
let.  Předepisoval  jsem  je  29  let,  abych  pomohl  
uzdravit  své  děti,  manželku,  pacienty,  přátele  a  mě.
Většina  vyspělých  lékařů  běžně  používá  syntetické  
léky,  které  mají  omezený  výzkum  pro  konkrétní  
onemocnění.  Například  Monica  Embersová  zveřejnila  
v  laboratoři  účinek  běžných  a  nově  vznikajících  
syntetických  drog  proti  Bartonelle  –  nikoli  u  lidí,  
dokonce  ani  u  krys  nebo  myší.1  Užitečné  lekce,  ale  jsou  omezené.
Přírodní  i  tradiční  medicína  proto  často  potřebuje  k  
potvrzení  nálezů  ve  zkumavce  lidské  pokusy.
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Jednoduše,  nepíšu  tlustou  učebnici  o  bylinkách  a  éterických  
olejích.  Bude  to  krátké  a  přinese  to  jen  závěr,  jinak  to  
dokončí  jen  málo  čtenářů.  A  mnoho  navrhovaných  
bylinných  léčeb  pro  Lyme,  Babesia  a  Bartonella  má  
minimum  publikací.  Takže  tato  malá  kniha  naplňuje  
potřebu.

Vzhledem  k  tomu,  že  tyto  infekce  klíšťaty  nebo  blechami  může  

být  obtížné  plně  vyléčit,  léčitelé  potřebují  každou  možnost  léčby,  
která  dává  smysl.

—  5  —

Upozorňujeme,  že  většina  bylin  má  společný  jednoduchý  
název  a  technický  název.  Uvádím  tento  odborný  název,  
protože  některé  knihy,  obchody  a  výzkumné  články  
používají  ten  technický.

Trendem  je,  že  bylinná  léčba  má  mírné  až  nízké  vedlejší  
účinky,  i  když  ne  všechny  se  během  těhotenství  doporučují.  
Pokud  jste  těhotná  nebo  se  snažíte  otěhotnět,  poraďte  se  
před  použitím  o  jakékoli  bylince  s  naturopatickým  lékařem.

Proč  propagovat  tyto  bylinné  možnosti?
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—  6  —

Budu  diskutovat  pouze  o  nejlepších  přírodních  možnostech,  
takže  seznam  bylinek,  které  je  třeba  se  naučit,  bude  malý.  A  

když  je  tato  kniha  otevřená,  můžete  si  je  snadno  objednat  
sami.  S  vedením  odborníka  na  bylinnou  lymskou  boreliózu  
nebo  přírodního  lékaře  může  nákup  usnadnit.  Bylina  tedy  
může  být  uvedena  jako  křídlatka  japonská  nebo  Polygonum  
cuspi  datum.  Budu  používat  obojí.
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Vzorek  Lyme,  Babesia  a  
Bartonella

Bylinné  léčby

Artemisia  annua  (pelyněk  sladký)

Scutellaria  baicalensis  (čínská  čepice)

Kořen  Polygonum  cuspidatum  (křídlatka  japonská)

Juglans  nigra  (černý  ořech)

Uncaria  tomentosa  (kočičí  dráp  nebo  Samento)

Cryptolepis  sanguinolenta

Feng  a  Zhang  ve  studii  ve  zkumavce  ukázali,  že  některé  
přírodní  léčby  mají  dobrou  schopnost  zabít  lymskou  boreliózu  –
možná  lepší  než  doxycyklin  a  cefuroxim  (IV  Rocephin).2  Tito  
výzkumníci  skutečně  zjistili,  že  sedm  bylinných  extraktů  s  
účinností  pouze  1  %  Lyme  účinně  zabilo.  Tyto  účinné  léčby  
byly:

—  7  —
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JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  a  KIMBERLY  MOUNTJOY,  MS

Polygonum  cuspidatum  (křídlatka  japonská)4

A  konečně  nemůžeme  ignorovat  Bartonellu.  Může  být  
častější  než  lymská  borelióza  a  Bartonella  může  
způsobit  stovky  lékařských  a  psychiatrických  problémů.

Artemisia  annua  (pelyněk  sladký)

Cryptolepis  sanguinolenta

Bartonella  je  přenášena  mnoha  druhy  hmyzu  –

Juglans  nigra  (černý  ořech)

Scutellaria  baicalensis  (čínská  čepice)

Polygonum  cuspidatum  (křídlatka  japonská)

nejen  klíšťata.  Mezi  byliny,  které  zabíjejí  Bartonella  
bacte  ria,  patří:

Zhang  našel  pět  bylin,  které  zasahují  do  Babesie.  3

Alchornea  cordifolia

Tyto  jsou:

Cryptolepis  sanguinolenta
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Byliny,  které  zabijí  všechny

Tři  —  Lyme,  Babesia  a  
Bartonella

Ořech  černý  (Juglans  nigra)  -  Značka  Horbaach

Y.  Zhang  zjistil,  že  nejméně  čtyři  byliny  zabíjejí  Lyme,  
Babesia  a  Bartonella.

Purity  Labs  Trans-resveratrol

Značka  Horbaach

(Cryptolepis  sanguinolenta)  -  Návrat  zdravé  značky

křídlatka  japonská  (Polygonum  cuspidatum)  -

Čepice  čínská  (Scutellaria  baicalensis)  -

—  9  —
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Dobré  zprávy

Nyní  se  podívejme  na  tyto  vítězné  bylinky,  než  je  
slepě  použijete.

Zdá  se,  že  řada  přírodních  léčebných  postupů  porazí  
Lyme,  Babesia  a  Bartonella,  pokud  jsou  studie  ze  
zkumavek  důvěryhodné.  Nepřekvapilo  by  mě,  kdyby  
každou  z  těchto  bylin  vyzkoušelo  milion  lidí  po  celém  
světě  po  dobu  nejméně  stovek  let.

Nakonec  byste  měli  vědět,  že  ti,  kdo  si  bylinky  
předepisují,  rádi  používají  více  bylinek.  Tato  výhoda  
je  jako  použití  1  plus  1  plus  1  rovná  se  10.

—  11  —
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Cryptolepis  sanguinolenta

Můj  názor  je,  že  je  moudré  poradit  se  s  odborníkem  na  
bylinnou  medicínu,  pokud  se  snažíte  otěhotnět  nebo  jste  těhotná.

Cryptolepis  je  úžasný.  Jde  o  antibiotickou,  antivirovou,  
protiplísňovou  a  antiparazitickou  léčbu.5  Upeče  vám  i  cukroví.

V  roce  2021  provedl  Dr.  Y.  Zhang  studie  ze  zkumavek,  které  
překvapivě  ukázaly,  že  pouze  slabá,  1%  účinnost  extraktu  
Cryptolepis  sanguinolenta  způsobila  úplné  vymýcení  
boreliózy.3  Jiné  byliny  a  dvě  tradiční  antibiotika  nebyly  proti  
borelióze  tak  silné,  protože  po  tři  týdny  byly  lymské  bakterie  
stále  viditelné.2

To  se  může  týkat  mužů  i  žen.

Může  však  snížit  plodnost  u  obou  pohlaví.  Neměla  by  se  
používat  u  pacientek,  které  se  snaží  otěhotnět.6  Někteří  
léčitelé  ji  proto  používají  pouze  krátkodobě.

Nakonec  má  Cryptolepis  nepříjemnou  chuť.  Moji  pacienti  jej  
tedy  preferují  s  glycerinem  jako  tekutinu  nebo  jako  tobolku.  
Nezapomeňte  zkontrolovat  datum  na  kapslích,  protože  
chcete  čerstvé.

—  13  —
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Japonský  křídlatka
(Polygonum  cuspidatum)

Je  překvapivé,  že  křídlatka  japonská  blokuje  některé  
z  přebytečných  zánětů  způsobených  infekcemi.  
Zastavuje  některé  zánětlivé  chemikálie  zvané  „cytokiny“.

Křídlatka  japonská  chrání  mozkové  nervy.  Obsahuje  
také  resveratrol,  konkrétně  trans-resver  atrol,  který  
je  nejužitečnější  částí  pro  odstranění  vašich  infekcí.  
Resveratrol  je  čistě  standardizovaný
Japonská  křídlatka.  Buhner  navrhuje  nepoužívat  res  
veratrol  z  hroznů.

Křídlatka  je  jediná  bylina,  která  blokuje  MMP-1  a  
MMP-3.7

Japonská  křídlatka  je  dostatečně  silná,  aby  léčila  
lymeskou  boreliózu  v  mozku  a  srdci.  Může  snížit  
„odumírání“  nebo  Herxovy  reakce.  
„Herx“ (Herxheimerova  reakce)  je  diskomfort  poté,  
co  účinná  bylina  zabije  infekci  a  výsledné  zbytky  
vytvářejí  silný  zánět  těla  a  silnou  imunitní  reakci,  která  se  cítí  mizerně.

—  15  —
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—  16  —

Špičkový  bylinkář  Stephen  Buhner  doporučuje  používat  
tuto  bylinu  k  léčbě  lymské  i  bartonely.  Ve  své  Bartonelle

jasně  infikuje.8  Zhang  prokázal,  že  léčí  rostoucí  a  
přetrvávající  stavy  Lymeské  a  Bartonelly.  9  To  je  velký  
problém,  ale  pouze  pokud  chápete  sílu  perzistentních  
buněk.  Říká  se,  že  po  jaderné  bombě  přežijí  jen  švábi.  Poté,  
co  antibiotika  vyhladí  mnoho  bakterií  Lyme  a  Bartonella ,  
není  vše  pryč.  Přetrvávající  Lyme  a  Bartonella  zůstávají.  A  
křídlatka  japonská  je  pomáhá  porazit.

Typická  dávka  pro  dospělého  je  200  mg  dvakrát  denně  po  
dobu  tří  dnů  a  každé  dva  dny  se  zvyšuje  na  nejvyšší  dávku  
800  mg  dvakrát  nebo  třikrát  denně  (upraveno  podle  Dr.  
Billa  Rawlse).15  Stephen  Buhner  navrhuje  tinkturu  pro  tři  
různé  infekce  1  lžička.  3  až  6krát  denně.  Ve  své  knize  
Bartonella  doporučuje  jednu  kapsli  3krát  denně  (Green  
Dragon  Botanicals).10

To  je  vzrušující,  protože  u  některých  lidí  dochází  k  recidivě  kvůli  
vytrvalým  vytrvalcům.10,  11

učebnice  také  říká,  že  křídlatka  japonská  chrání  křehkou  
výstelku  vašich  cév,  které  Bartonella
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Andrographis
(Andrographis  paniculata)

V  Buhnerově  knize  Healing  Lyme  uvádí,  že  
andrographolid  je  účinný  proti  Lyme  u  60  %  
nemocných  touto  infekcí.14

Okhuarobo  zhodnotil  všechny  hlavní  výzkumy  
bezpečnosti  a  dospěl  k  závěru:  výsledky  četných  
hodnocení  toxicity  extraktů  a  metabolitů  izolovaných  
z  této  rostliny  neprokázaly  žádnou  významnou  akutní  
toxicitu  u  pokusných  zvířat.13

Andrographis  léčí  mnoho  virů,  jako  je  chřipka,  COVID  
19  a  hepatitida  B  a  C.  Zabíjí  také  drsné  bakterie,  jako  
je  E.  coli.  Překvapivě  zabíjí  i  škrkavky  a  tasemnice.  H.  
Zhang  uvádí,  že  má  protinádorovou,  antibakteriální,  
protizánětlivou,  antivirovou,  antifibrózu,  aktivitu  
proti  obezitě  a  podle  Okhuarobo  také  zabíjí  malárii  
a  prvoky  –  jedná  se  o  jednobuněčné  parazity.  jako  
Babesia.  12,  13

—  17  —
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A  konečně,  pokud  si  necháváte  dělat  zánětlivé  laboratoře  
v  laboratořích  Radiance  (LH  14)  a  National  Jewish  Health  
(pouze  panel  A  TH1/TH2 ),  váš  lékař  může  být  schopen  
sledovat  zánětlivé  chemikálie,  díky  nimž  jste  nešťastní.  
Web  National  Jewish  Health  nezobrazuje  tento  panel  
jasně  –  váš  lékař  si  bude  muset  založit  účet.  V  laboratoři  
Sandborn  zjistil,  že  Andrographis  snižuje  TNF-α,  IL-1β  a  
NF-κB.  Schopnost  přesně  zacílit  cytokiny  nebo  zánět  je  
vzrušující.17

Rawls  navrhuje  používat  Andrographis  u  dospělých  v  
dávce  200  až  800  mg  jako  extrakt  standardizovaný  na  

10-30  %  15  Začněte  s  jednou  dávkou  každý  den  pro  Andrographis.

Andrografolidy  jsou  účinnou  rostlinnou  chemickou  látkou  
v  této  bylince.  Buhner  navrhuje  600  mg  tobolky  3krát  
denně  po  dobu  jednoho  týdne  a  navrhuje  zvýšení  na  1200  
mg  3krát  denně,  pokud  je  tolerováno.  Mívá  více  vedlejších  
účinků  než  jiné  přírodní  léčby.14

tři  dny  a  pak  užívejte  dvakrát  denně.  Tang  uvádí  denní  
dávku  600  až  1  800  mg  extraktu  k  léčbě  ulcerózní  kolitidy  
ve  studii  na  lidech.16  Někdy  je  složka  uvedena  jako  „10%  
andrografolidy“.
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Vzhledem  k  tomu,  že  chutná  tak  hořce,  někteří  praktici  
doporučují  dávat  jej  do  kapslí.

V  thajské  studii  byly  jedinými  vedlejšími  účinky  zvýšení  počtu  
buněk  imunitního  systému,  nižší  hladina  alkalické  fosfatázy,  
zvýšení  pH  moči  a  krátké  snížení  krevního  tlaku.18  Žádná  
osoba  nezaznamenala  závažné  vedlejší  účinky.
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Houttuynia  cordata

Asi  před  osmnácti  lety  jsem  se  setkal  a  spřátelil  se  s  
předním  čínským  bylinkářem  v  Americe  –
Dr.  QingCai  Zhang.  Po  našem  úvodním  setkání  ve  
Philadelphii  odletěl  QingCai  do  Neapole  na  Floridě,  
aby  probral  vysokou  čistotu  svých  bylin  a  důkladné  
testování  kvality.  A  pak  poslouchal  můj  vlastní  
výzkum  o  účinnosti  dvou  jeho  bylin  –  včetně  HH  nebo  
Houttuynia  cordata.  Jednoduše  jsem  zjistil,  že  tři  HH  
denně  nebyly  dost  silné,  aby  zabily  většinu  Bartonelly.  
Takže  Dr.  Zhang  zdvojnásobil  potenci  a  nazval  ji  HH2.  
Jeho  tisková  zpráva  uvedla:  „Dr.  James  Schaller  
provedl  klinická  pozorování  a  zjistil,  že  s  vyšší  dávkou  
se  terapeutická  účinnost  zlepšuje.  Navrhl,  abychom  
vyrobili  verzi  s  dvojitou  silou…Nyní  je  k  dispozici  
kapsle  HH2  s  dvojitou  silou.

Během  posledních  patnácti  let  můj  výzkum  
naznačoval,  že  tato  bylina  je  dobrá  v  tom,  že  brání  
Bartonelle  a  snižuje  počet  bakterií  Bartonella .  Ale  
nevěřím,  že  je  typicky  léčivý  v  jakékoli  dávce,  protože  při

—  21  —
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Jednou  z  možných  možností  je  použití  esenciálního  oleje  
Houttuynia  poté,  co  byl  agresivně  testován  na  čistotu  a  
bezpečnost.  Ne  všechny  značky  jsou  čisté.  Podle  Pang.19  se  již  
používá  pro  mnoho  antivirových  a  antibiotických  účelů

Klinika  Zhang
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A  konečně,  při  všech  vynikajících  biologických  využitích  
Houttuynie,  mějte  na  paměti,  že  také  snižuje  zánětlivé  
chemikálie,  které  pravděpodobně  přispívají  k  vaší  nemoci  a  
nepohodlí.  Pokud  váš  lékař  používá  k  měření  zánětlivých  
cytokinů  Radiance  Labs  a  National  Jewish  Health,  hledejte  

bylinu  Houttuynia  nebo  její  esenciální  olej  ke  snížení  TNF-α,  
IL-1β,  IL-6  a  IL-8.20

(914)  259-0346

Pokud  používáte  rutinní  národní  laboratoře  k  měření  speciálních  
zánětlivých  chemikálií,  cytokinů,  interferonů  a  interleukinů,  
budete  dostávat  jen  negativa  znovu  a  znovu  –  i  když  jste  velmi  
nemocní.

velmi  vysoké  dávky  po  dobu  jednoho  roku  stále  můžete  vidět  Bartonella

Nebo  nakupujte  online

na  krevním  nátěru.

V  současné  době  si  jej  můžete  zakoupit  od  syna  Dr.  Zhanga,  
Dr.  Yale  Zhanga  na  Zhang  Clinic  NYC.  Nyní  se  nazývá  „HH-M“.
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A  konečně,  nepoužívejte,  pokud  jste  těhotná,  a  uvědomte  
si,  že  někteří  lidé  mají  nevolnost,  břišní  křeče  a  průjem.
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Tuto  bylinu  používají  přírodní  léčitelé  na  lymskou  
boreliózu.  Ale  pouze  omezený  výzkum  podporuje  toto  použití.

Kočičí  dráp  (Samento  nebo

Dokonce  i  PubMed  s  desítkami  milionů  lékařských  
studií  ukázal  pouze  jeden  pohled  na  Lyme  a  Uncaria

Uncaria  tomentosa)

společně,  jehož  autorem  je  Feng.2  Zhang  a  Feng  
ukázali,  že  Kočičí  dráp  je  jednou  z  nejlepších  bylin  v  
léčbě  lymské  boreliózy.21

Kočičí  dráp  používali  obyvatelé  Amazonie  po  tisíce  let.  
Vnitřní  kořen  nebo  kůra  révy  je  zdrojem  této  byliny.

Má  silné  protizánětlivé  účinky  a  zklidňuje  nadměrnou  
imunitní  reaktivitu.21  Používá  se  při  vysokém  krevním  
tlaku,  astmatu,  rakovině,  cukrovce,  artritidě  a  
neurodegenerativních  onemocněních.  Z  Uncaria  bylo  
izolováno  více  než  200  sloučenin.
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Dávkování  pro  dospělé  je  400  až  800  mg  vnitřní  kůry  standardizované  
na  3  %  alkaloidů  nebo  koncentraci  vnitřní  kůry  10:1  (Rawls).15  Buhner  

navrhuje  koncentraci  1:5  v  60%  alkoholu  při  asi  50  kapkách  užitých  

1-3  dávky  denně.  Měl  by  se  užívat  s  jídlem,  podle  Rawlse,  protože  

žaludeční  kyselina  působí.22
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Na  nedávné  konferenci  o  Lyme,  Babesii  a  Bartonelle  
řada  lékařů  uvedla,  že  Banderol  úspěšně  užívali.  Před  
lety  jsem  provedl  samofinancovaný  výzkum  této  
byliny.  Nebyl  jsem  schopen  dospět  k  závěru.  A  na  
PubMed  o  tomto  extraktu  jen  málo  existovalo.  
Kombinace  Otaba  parvifo  lia  (Banderol)  s  Uncaria  
tomentosa  (Kočičí  dráp)  však  byla  hodnocena  pro  
svou  schopnost  zabít  Lyme  v  laboratoři.
Extrakty  z  těchto  dvou  rostlin  byly  testovány  na  svou  
účinnost  na  aktivní  a  dormantní  formy  Borrelia  
burgdorferi  (druh  lymské  boreliózy),  což  prokázalo  
významné  účinky  na  všechny  její  formy,  zejména  při  
použití  v  kombinaci.  23

—  25  —

(Banderol)
Otoba  parvifolia
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Artemisia  annua  se  používá  po  tisíciletí  k  léčbě  parazitů  a  nemocí  

souvisejících  s  horečkou  způsobených  různými  infekcemi.25  
Přestože  je  rostlina  účinná  proti  mnoha  infekčním  agens,  není  
zázračným  lékem  a  existují  infekce,  kde  se  ukázala  jako  neúčinná  
nebo  s  omezenou  hodnotou.  Je  důležité  tyto  poruchy  hlásit.

Pokud  se  opravdu  chcete  dozvědět  o  této  rodině  bylinek,  podívejte  
se  prosím  na  mou  bezplatnou  knihu  nabízenou  na  osobní  konzultaci.

V  roce  2006  jsem  oznámil,  že  obyčejná  bylina  Artemisia  je  příliš  slabá  
na  to,  aby  zabila  Babesii.  24  Elfawal  zjistil,  že  Artemisia  annua  i  
Artemisinin  Babesii  nezabily .  25

Například  Artemisia  annua,  artesunate  a  arte  misinin  byly  neúčinné  
při  snižování  nebo  eliminaci  Babesia  u  infikovaných  myší.  Pokud  
tedy  používáte  potent

com.  Je  to  kniha  číslo  1  na  Amazon.com  na  toto  téma.24

Jedna  obava,  kterou  mám,  je,  že  někteří  lékaři  předepisují  obyčejnou,  
nezměněnou  bylinu  Artemisia  k  zabití  Babesie.

—  27  —

Artemisia,  Artesunate  
a  Artemisinin
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V  současné  době  bych  začal  se  dvěma  tobolkami  
artemis  inin  100  mg  až  200  mg  dvakrát  denně  po  dobu  
pěti  dnů,  abych  zjistil,  zda  jste  citliví  na  tuto  mírnou  
léčbu.  Například  u  mnoha  lidí  s  Lymeskou  boreliózou,  
Babesií  a  Bartonellou  se  mohou  vyvinout  reaktivní  žírné  
buňky,  které  nesou  asi  1000  chemických  látek,  které  
mohou  způsobit,  že  se  cítíte  špatně.  Pokud  zareagujete,  
použijte  slabou  bylinu  Artemisia  beze  změny,  aby  
nevytvářela  velké  množství  odumřelých  úlomků  
Babesia ,  které  nastartují  imunitní  systém  a  vytvoří  
zánětlivé  chemikálie.  Pokud  však  snášíte  artemisinin  v  
dávce  100  mg  až  200  mg,  zdvojnásobte  dávku  po  pěti  dnech  na  200  mg  až  400  mg  denně.

semisyntetický  artesunát,  zkuste  si  vzít  vysokou  dávku  
a  nikdy  nevěřte,  že  jedna  léčba  vaši  Babesii  zabije .

Kafr  je  v  inhalátoru  Vicks,  balzámu  Tiger,  některých  Emu  
olejích  a  Vicks  VapoRub.

Pak  přejděte  k  mnohem  silnějšímu  artesunátu.
Kupte  si  to  na  www.DrRons.com.  Nabízejí  poměrně  
silnou  formu,  která  byla  na  základě  mého  výzkumu  
vyrobena  dvakrát  silnější  (Q.  Zhang).  Nyní  se  nazývá  
„Arte-M“.  Někteří  lékaři  také  rádi  podávají

Také  je  třeba  zmínit,  že  Artemisia  annua
má  esenciální  olej.26  Mohou  to  být  velmi  silné  léčby.  
Moje  jediná  obava  je,  že  obsahuje  značné  množství  
kafru,  který  je  v  mnoha  lécích  na  nachlazení  a  chřipku,  
které  jsou  dostupné  bez  lékařského  předpisu.

JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  a  KIMBERLY  MOUNTJOY,  MS
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Esenciální  olej  Artemisia  annua,  sestávající  z  kafru  
(44  %),  germacrenu  D  (16  %),  byl  testován  na  svou  
antimikrobiální  aktivitu.  Esenciální  olej  pozoruhodně  
účinně  inhiboval  růst  testovaných  grampozitivních  
bakterií.27  Kafr  by  měl  být  používán  opatrně  a  ne  
pravidelně,  protože  je  to  neurotoxin.

artesunate  do  vašeho  svalu  nebo  IV.  Jedna  možná  
dávka  je  120  mg.

(Oba  však  pevně  věříme,  že  použití  jedné  byliny  
nebo  syntetické  léčby  vás  Babesia  nevyléčí ).  Navrhl  
jsem  to  ve  svých  šesti  knihách  o  Babesii  v  roce  2006,  
ale  Lindner  toto  tušení  rozšířil  s  velkou  klinickou  
kreativitou  a  klinicky  to  dokázal.

Můj  přítel  Henri  Lindner,  výjimečná  Babesia
učence  a  nezávisle  jsem  se  rozhodl  pro  artesu  nate  
jako  jeden  velmi  užitečný  způsob,  jak  zabít  Babesii.  A  
zdá  se,  že  to  bylo  přijato  před  mnoha  lety  –  artesu  
nate  je  podle  Jansena  lepší  než  artemisinin.28
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Artesunate

Proč  mluvím  o  léku  na  malárii,  který  může  fungovat  
velmi  rychle?  Moje  dobrá  přítelkyně,  Valerie  Viale  
Fuller,  zakladatelka  Band  Aid  Lyme,  LLC,  opakovaně  
málem  zemřela  na  Babesii.  Nikoho  nenapadlo  dát  jí  
infuzi  artesunát.  Podle  mého  názoru  je  Babesia  
mnohem  těžší  zabít  než  malárie.

IV  nebo  svalovou  injekcí

Artesunate  pro  injekci  je  léčba  těžké  malárie  u  
dospělých  a  dětských  pacientů.29

Artesunate  pro  injekci,  110  mg  nebo  120  mg  je  
určen  k  intravenóznímu  podání.  V  roce  2022  CDC  a  
FDA  schválily  IV  použití  artesunátu  pro  případy  
těžké  malárie  a  důrazně  doporučily,  aby  byl  
skladován  v  ER  a  na  dalších  místech  s  možnými  
pacienty  s  malárií.30
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1-855-5AMIVAS

Artesunate  pro  injekci,  vyráběný  společností  Amivas,  je  schválen  
FDA  a  je  komerčně  dostupný  ve  Spojených  státech.

Zdravotníci,  kteří  mají  potíže  se  získáváním  produktů  od  
našich  distributorů,  by  se  měli  obrátit  na  níže  uvedenou  
linku  Amivas  Medical  Affairs.

Artesunate  schválený  FDA  je  k  dispozici  ke  koupi  u  hlavních  
distributorů  léků.

Tato  linka  je  otevřena  24/7/365:

CDC  uvádí,  že  „artesunate  pro  injekci  lze  podávat  kojencům,  
dětem,  dospělým  a  těhotným  ženám.31  IV  artesunate  může  
způsobit  vážné  problémy  s  červenými  krvinkami,  které  vyžadují  

transfuzi.  Navrhují  tedy  po  podání  artesunátu  IV  sledovat  pacienty

V  současné  době  je  farmaceutická  společnost  agresivní  ve  snaze  
dosáhnout  široké  distribuce  IV  artesunátu.

AMIVAS  LÉKAŘSKÉ  ZÁLEŽITOSTI

Zde  jsou  komentáře  jejich  domovské  stránky:

Od  té  doby,  co  bylo  počátkem  roku  2019  ukončeno  
podávání  IV  quini  dine,  není  v  USA  k  dispozici  žádný  
injekční  lék  proti  malárii  schválený  FDA.  Artesunate  pro  
injekci  tuto  potřebu  splňuje.
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Světová  zdravotnická  organizace  silně  podporuje  
společné  užívání  bylin  a  syntetických  drog  a  tyto  léky  se  
nazývají  „kombinované  terapie  založené  na  artemisininu“,  
které  se  nyní  používají  ve  více  než  50  zemích,  kde  je  
malárie  běžná.  Proto  máme  masivní  zkušenosti  s  
používáním  bylin  se  syntetickými  léky  na  malárii.  Všechny  
léčby  Babesia  jsou  léčba  malárie.

doporučuje  se  počínaje  7  dny  a  až  4  týdny  po  
intravenózním  podání  artesunatu.  https://

Velká  část  světa  používá  kombinované  terapie  (ACT)  
založené  na  Artemisininu  proti  Babesiině  sestřenici,  
malárii.  Ale  co  je  ACT?  Jde  o  použití  derivátu  Artemisia  v  
kombinaci  s  jiným  syntetickým  zabijákem  malárie.

To  je  možná  lekce,  která  doufám  plyne  z  této  knihy.  
Používání  bylin  a  éterických  olejů  spolu  se  syntetickou  
farmaceutickou  medicínou  může  být  často  užitečné  při  
zabíjení  malárie,  ale  také  Babesia.  Ten  může  být  smrtelný  
nebo  způsobit  pocení,  zimnici,  bolesti  hlavy,  hlad  po  
vzduchu  nebo  výraznou  únavu.

Podívejme  se  tedy  na  Priceovo  shrnutí  níže,  protože  
uvádí  kombinace  bylin  a  léků,  které  jsou  účinné.32

www.cdc.gov/malaria/new_info/2020/artesunate_
schválení.htm

BYLINKY  A  ÉTERICKÉ  OLEJE  NA  ZABÍJENÍ  LYME,  BABESIE  A  BARTONELLY
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•  dihydroartemisinin-piperachin  –  Janson
uvádí,  že  kyselina  dihydroartemisinová  je  
velmi  nestabilní  a  příliš  snadno  se  
rozkládá.  Takže  i  přes  svou  sílu  má  omezení.

k  dispozici  v  USA  nebo  Velké  Británii,  ale  mohou  
jej  získat  Kanaďané  v  rámci  programu  Health  
Canada  Special  Access  Program.  To  je  
spojeno  s  kanadskou  sítí  malárie.  Můj  dobrý  
přítel  Ian,  přední  lékárník  v  lékárně  Kripps  
v  Kanadě,  uvedl,  že  jeden  bude  muset  prokázat  potřebu).

Konsensus  z  mých  diskuzí  s  Babesií

•  artesunát-sulfadoxin-pyrimethamin  
(Fansidar).

gramotných  lékařů  je,  že  bylinný  derivát  arte  mether  
v  kombinovaném  léku  Coartem  s  lume  fantrinem  je  
velmi  dobře  snášen.  Bylinnou  částí  je  artemether,  
který  je  syntetický.  Mnoho  lymských  gramotných  
lékařů  předepisuje  osm  tablet  denně  po  dobu  tří  dnů  
–  trochu  agresivní.  Osobně  jsem  nikdy  neměl  u  
pacienta  vedlejší  účinky  na  Coartem  v  jakékoli  dávce.

Nejběžnější  kombinace  k  hubení  malárie  jsou:

•  artesunát-meflochin  (meflochin  je  larium).

•  artemether-lumefantrin  (Coartem)

•  artesunát-amodiachin  (v  současnosti  není
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Česnekový  olej  pomáhá  eliminovat  Babesia  duncani.  Dr.  Yumin  
Zhang  v  laboratorních  experimentech  zjistil,  že  rutinní  léčba  CDC  
atovaquonem  (Mepron)  a  azithromycinem  (Zithromax)  zabila  
některé  Babesie,  ale  s  33  Zdá  se,  že  tento  fakt  byl  ignorován  určitým  

relapsem.

Jak  tedy  můžete  využít  česnekový  olej?

Značky,  které  je  třeba  zvážit,  jsou  Puritans  Pride  nebo  Nature's  Way.

Nejlepší  je  začít  pomalu  u  citlivých  lidí  pomocí  jednoduchého  
česneku  zvaného  „Allimed“.  Dr.  L.  Robert  Mozayeni,  odborník  na  
Bartonellu ,  navrhuje  tento  produkt.  Souhlasím.  Pokud  to  jde  dobře  
při  vysokém  dávkování,  přejděte  na  česnekový  olej.  Ještě  nechcete  
používat  esenciální  olej  nebo  polosyntetický  česnek.  Použijte  
obyčejný  česnekový  olej.

Výzkumníci  Babesia ,  kteří,  jak  se  zdá,  nejsou  schopni  aktualizovat  
tento  jeden  léčebný  přístup  k  zabíjení  Babesia.  Ale  přidání  
česnekového  oleje  k  azithromycinu  (Zithromax)  zabilo  Babesii  bez  
jakéhokoli  relapsu.  Česnek,  česnekový  olej  nebo  polosyntetický  
česnek  používám  asi  devětadvacet  let.  Primárním  vedlejším  účinkem  
je  silný  tělesný  pach  a  možná  mírná  žaludeční  nevolnost.
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Všimněte  si  však,  že  mnoho  česnekových  doplňků  je  „bez  
zápachu“.  Vyhněte  se  těmto  produktům,  protože  silný  
zápach  je  známkou  toho,  že  berete  značku,  která  funguje.

Toto  je  nejlepší  přístup,  pokud  jste  citliví  na  léky,  máte  
syndrom  aktivace  žírných  buněk  (MCAS),  PANDAS  nebo  
PANS.

Jednoduše  si  objednejte  produkt  allicin  z  kliniky  Zhang  v  
NYC.  Ale  prosím  pochopte,  že  zatímco  Q.

Nakonec  je  cílem,  abyste  si  vzali  polosyntetický  česnek  z  
kliniky  Zhang.  V  roce  2006  jsem  četl  knihu  QingCai  Zhanga  
o  čínské  medicíně  k  léčbě  Lymeské,  Babesie  a  Bartonelly.  A  
pak  jsem  s  ním  na  Floridě  strávil  hodiny  učením  se  o  
rozsáhlém  testování  čistoty,  které  používal,  ale  také  
zdůrazňoval  sílu  svého  speciálního  polosyntetického  
česneku,  který,  jak  věřím,  zachránil  život  jeho  synovi,  když  
byl  před  desítkami  let  dříve  v  Číně  podáván  intravenózně.

Jedná  se  o  opatrný  a  jemný  přístup.  Začněte  běžným  
česnekem  nebo  Allimedem.  Poté  přejděte  na  jemný  olej.  A  
pak  zvažte  polosyntetický  účinný  česnekový  lék  s  názvem  
„allicin“  z  kliniky  Zhang  v  NYC.

Zhangův  produkt  se  nazývá  „allicin“,  není  to  jen  obyčejný  
česnek.  Pro  ilustraci  účinnosti  si  všimněte,  že  jedna  malá  
kapsle  vám  poskytne  hluboký  česnekový  zápach  po  dobu  
36  hodin.  Y.  Zhang  zjistil,  že  česnekový  esenciální  olej  má  
hluboký  účinek  proti  Babesii.  33

—  36  —

JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  a  KIMBERLY  MOUNTJOY,  MS

Machine Translated by Google



Vyšetřili  a  identifikovali  97  esenciálních  olejů

Nakonec  Y.  Zhang  v  Johns  Hopkins  běžně  vydává  perly  pro  
léčbu  Lymeské  boreliózy,  Babesie  a  Bartonelly.  V  roce  2020  
Y.  Zhang  a  jeho  tým  identifikovali  esenciální  oleje  s  vysokou  
aktivitou  proti  Babesia  dun  cani.

česnekový  olej  jako  vrchní  ošetření  k  odstranění  Babesia.

33
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Zpočátku  jsem  o  této  bylině  moc  nenašel,  pokud  jde  o  její  
antibiotické  schopnosti  –  v  mnoha  špičkových  učebnicích  
naturopatů,  bylinných  učebnicích  a  34  milionech  článků  
PubMed.  Ale  kromě  Fengovy  zprávy,  která  zmiňovala  jeho  silné  
účinky  proti  boreliím,  je  černý  ořech  zmíněn  v  The  Naturopathic  
Herbalist,  ve  kterém  naturopatka  Dr.  Marisa  Marciano  uvádí  
přínosy  proti  bakteriím,  bakteriím  rozptýleným  po  celém  těle  a  
kvasinkovým  infekcím  (a  dokonce  léčí  parazitičtí  červi).34  Může  
to  být  projímadlo,  takže  vysoké  dávkování  může  způsobit  řídkou  
stolici.

Feng  v  laboratorní  studii  zjistil,  že  pouhé  1%  extraktu  z  ořešáku  
černého  má  lepší  aktivitu  proti  B.  burgdorferi  (běžný  druh  
bakterií  Lymeské  choroby)  ve  srovnání  s  antibiotiky  
doxycyklinem  a  cefuroximem.2

Naftochinon  juglon,  jedna  z  aktivních  složek  v  ořechu  černém,  
je  antifungální,  toxin,  antimikrobiální,

Bylo  také  prokázáno,  že  černý  ořech  snižuje  Borrelia  burgdorferi
ve  zkumavkách  týmem  Zhang  z  Johns  Hopkins.
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Ho  oznámil,  že  extrakt  z  černého  ořechu  může  snížit  
zánětlivé  chemikálie  zvané  cytokiny;  snížením  hladin  
určitých  cytokinů  se  můžete  cítit  lépe.36
Zatímco  mezi  odrůdami  existovaly  rozdíly,  jako  trend  
ořešák  černý  snižoval  zánětlivé  chemikálie  nebo  cytokiny.  
Dospívá  k  závěru:  „Výsledky  této  studie  poprvé  ukázaly,  
že  černý  ořech  obsahuje  sloučeniny  [pro  snížení]  šesti  
měřených  cytokinů  (TNF-α,  IL-1β,  IL-6,  IL-8,  IL-10  a  MCP  
1).“36  Tento  výzkum  použil  lidské  buňky  stimulované  
velmi  běžnou  bakteriální  chemickou  látkou  (LPS),  která  
způsobuje  hlubokou  imunitní  reaktivitu.  Účinná  dávka  
černého  ořechu  tedy  může  způsobit  agresivní  zabíjení  
infekčních  agens,  ale  zánět  může  být  u  této  byliny  menší,  
protože  pěstované  rostliny  používané  pro  Hoův  výzkum  
snížily  cytokinovou  „benzínovou  linii“.  Konkrétně  ořešák  
černý  redukoval  mezi  jedním  cytokinem  až  šest  těchto  
zánětlivých  chemikálií  v  závislosti  na  tom,  který  podtyp  
rostliny  byl  použit  pro  extrakt.

a  antiparazitární.  Doporučená  tinktura  je  1:4,  25%  s  5-10  
kapkami  třikrát  denně  s  maximální  dávkou  15  ml  týdně.  
Navrhuje  dva  týdny  na  a  dva  týdny  volno.  Woodland  
Essence  doporučuje  dávkování  10-30  kapek  nebo  1/8  -  
1/4  lžičky  3x  denně  ve  šťávě  nebo  vodě.35
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Již  dříve  bylo  v  laboratoři  prokázáno,  že  kyselina  ellagová  
bojuje  proti  malárii.45,46.  Ale  také  by  se  mohl  stát  novým  
rostlinným  produktem,  který  by  měl  zabíjet  Babesii.

Extrakty  z  Alchornea  cordifolia  prokázaly  dobrý  inhibiční  
účinek  proti  Babesia  duncani  podle  Zhanga.3

Aktivní  složky  extraktu  Alchornea  cordifolia  jsou  komplexní,  
včetně  kyseliny  ellagové  a  kvercetinu.41

Kyselina  ellagová  (EA)  se  nachází  v  různých  rostlinných  
produktech  a  má  antioxidační,  antibakteriální  a  účinnou  
antimalarickou  aktivitu  v  laboratoři  a  v  těle  bez  toxicity.47  
Kyselina  ellagová  může  Babesii  zabít.  Pokud  chcete  tento  
bylinný  extrakt  vyzkoušet,  podívejte  se  na  Extrakt  z  
granátového  jablka  500  mg  s  kyselinou  ellagovou  z  celého  
ovoce  od  Source  Naturals.

Má  antimikrobiální  a  protizánětlivou  aktivitu.37,  38,  39,  40  
Alchornea  cordifolia  byla  používána  tradičními  bylinkáři  v  
několika  afrických  zemích  k  léčbě  malárie41  [která  je  
podobná  Babesii].
Studie  naznačují  významné  antimalarické  účinky.42,  43,  44
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Feng  také  uvádí  některé  myšlenky  o  esenciálních  
olejích.49  Podíval  se  na  34  esenciálních  olejů  proti  
Borrelia  burgdorferi  (Lyme).  Nejprve  cituje  Wińskou  kdo

zcela  i  při  nízkých  dávkách.

Z  250  komerčně  dostupných  esenciálních  olejů  má  
asi  tucet  vysokou  antimikrobiální  aktivitu.50  Ma  tvrdí,  
že  současná  léčba  infekcí  Bartonella  není  příliš  účinná  
kvůli  antibiotické  rezistenci  a  také  perzistenci.48  Proti  
Bartonelle  vyzkoušel  32  esenciálních  olejů .  
Nejúčinnější  smrt  Bartonella  nastala  s  esenciálním  
olejem  oregano,  skořicová  kůra,  saturejka  horská  
(zimní),  list  skořice,  pelargónie,  hřebíček,  nové  koření,  
gera  nium  bourbon,  ylang-ylang,  citronella,  elemi  a  
vetiver.  Karvakrol  a  cinnamaldehyd,  aktivní  složky  
oleje  z  oregana  a  oleje  ze  skořicové  kůry,  byly  schopny  
odstranit  Bartonellu
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V  roce  2020  Y.  Zhang  a  jeho  výzkumný  tým  identifikovali  
esenciální  oleje  s  vysokou  aktivitou  proti  Babesia  dun  
33  cani.

zjistili,  že  ne  všechny  esenciální  oleje  měly  aktivitu  proti  
bakteriím  Lyme.  Našli  však  pět  esenciálních  olejů  
(oregano,  skořicová  kůra,  hřebíček,  citronela  a  libavka),  
které  i  při  nízkých  dávkách  zabíjely  těžko  odstranitelné  
perzistentní  buňky  lymské  boreliózy.  Je  zajímavé,  že  
některé  vysoce  aktivní  esenciální  oleje  mají  vynikající  
antibiofilmovou  schopnost  –  rozpouštějí  struktury  
podobné  biofilmu.  Podobné  postoje  jsem  publikoval  v  
roce  2014  ve  své  bezplatné  učebnici  Combating  Biofilms.  
V  roce  2014  jsem  uvedl,  že  vybrané  esenciální  oleje  –  
zejména  oregano,  skořice  a  hřebíček  –  ničí  lymské  
biofilmy.  Kombinace  esenciálních  olejů  fungují  nejlépe  a  
žaludek  musí  být  chráněn,  pokud  jde  o  vysokou  dávku.  
Zklidňující  ochranné  byliny  jsou  kořen  slézu,  aloe  vera  
v  kapslích  a  jilm  kluzký  (Přírodní  cesta  je  cenově  výhodná  
a  užitečná).  Neviděl  jsem  žádný,  který  by  byl  lepší  než  
druhý.  Zvažte  používání  jedné  žaludeční  byliny  po  dobu  
jednoho  týdne  a  poté  přechod  na  jinou.

V  laboratoři  prověřili  97  esenciálních  olejů  a

Překvapivě  oleje  z  oregana,  skořicové  kůry  a  hřebíčku  
zcela  vymýtily  všechny  životaschopné  lymské  bakterie  
bez  jakéhokoli  opětovného  růstu.  Citronella  a  win  
tergreen  nebyly  tak  účinné.  Carvacrol  v  oreganovém  
oleji  měl  vynikající  účinnost  proti  lymské  borelióze.

JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  a  KIMBERLY  MOUNTJOY,  MS
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identifikovali  deset,  které  byly  účinné  proti  Babesii

vrátit.  Naproti  tomu  kombinace  česnekového  oleje  a  
azithromycinu  ukázala  eradikaci  Babesia  při  nízkém  
dávkování.

Tyto  bakterie  jsou  chráněny  silnou  ochrannou  vrstvou  
slizu  nebo  biofilmu.  Pouze  olej  z  bobkových  listů  a  
kasiový  olej,  které  obsahují  eugenol  a  cinnamaldehyd,  
zničily  různá  stádia  lymské  boreliózy  a  také  její  
ochranný  biofilm.  Podobnou  zprávu  jsem  napsal  ve  
své  učebnici  Combating  Biofilms  z  roku  2014.  52

Goc  zkoumal  47  tuků  a  olejů  a  testoval  je  proti  
pohyblivým  boreliím  (lymské  spirochéty)  a  také  proti  
perzistentním  buňkám  kulatého  tvaru,  které  přežívají  
běžná  antibiotika  používaná  při  léčbě  lymské  boreliózy.51

a  dále  zúžili  své  hledání  dvou  nejúčinnějších  sloučenin  
–  česnekového  oleje  a  oleje  z  černého  pepře.  Zjistili  
také,  že  rutinní  doporučená  léčba  Babesia  může  mít  
recidivy.  Konkrétně  atovachonová  kapalina  (Mepron)  
a  azithromycin  (Zithromax)  ve  vysokých  dávkách  
mohou  umožnit  Babesii

Jedna  užitečná  studie  zkoumala  těkavé  oleje  včetně  tří  
esenciálních  olejů:  oreganový  olej,  skořicový  olej  a  
hřebíčkový  olej.  Všechny  tři  byly  dokonce  silnější  než  
daptomycin,  antibiotikum,  které  prokazatelně  zabíjí  borelie
perzistenci.  Tyto  lymské  buňky  jsou  obvykle  živé  a  
„přetrvávající“  po  úplné  léčbě  antibiotiky.  A  pak  pacienti  
pomalu  cítí,  že  se  borelióza  vrací.
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Cinnamol  je  sloučenina,  kterou  používám  od  roku  1998,  
protože  ničí  ochranné  biofilmy,  které  se  běžně  vyskytují  u  
infekcí  –  biofilmy  způsobují  selhání  běžných  antibiotik.53  

Biofilm  může  dvacetkrát  ztížit  odstranění  zabíjení  bakterií.  
Navíc  tato  látka  potlačuje  druh  Candida  a  její  biofilm.  Když  
jsem  se  kdysi  dávno  učil  základy  –  žádná  z  těchto  informací  
nebyla  jasná.

Praktickou  otázkou  při  používání  esenciálních  olejů  je,  jakou  
značku  používat  a  jaká  je  denní  dávka  přijatá  s  jídlem?

Ale  celý  můj  samofinancovaný  výzkum  se  týkal  produktů  
vyrobených  North  American  Herb  and  Spice.

Možná  vás  ale  zajímá,  jak  přesně  se  ty  nejlepší  esenciální  oleje  
berou?  Dávají  se  do  rozprašovače,  aby  se  mlha  rozšířila  po  
nosní  dutině?  Ne.  Existuje  řada  vysoce  kvalitních  společností  
vyrábějících  esenciální  oleje.

Po  pětadvaceti  letech  používání  pochybuji,  že  velmi  nízká  
dávka  udělá  hodně.  Dobré  výsledky  jsem  například  zaznamenal  
při  aplikaci  clovanolu  na  infikované  dásně  aplikovaném  
většinou  večer.  Ale  nevěřím,  že  se  tato  dávka  na  dásně  
dostane  do  vašeho  krevního  oběhu  a  zabije  patogeny,  jako  
jsou  borélie,  babesie  a  bartonely,  ve  vašich  kloubech,  střevech  
nebo  mozku.

Obvykle  mám  pacienty,  kteří  kupují  tři  produkty:  oreganolové  
gelové  kuličky,  clovanolovou  tekutinu  a  cinnamolovou  
tekutinu.  Obvykle  pacienti  pomalu  přidávají  dvě  oreganolové  
gelové  kuličky  třikrát  denně  do  jídla  a  zvyšují,  pokud  jsou  tolerovány.

JAMES  SCHALLER,  MD,  MAR  a  KIMBERLY  MOUNTJOY,  MS
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Klovanol  a  skořicové  tekutiny  jsou  umístěny  uvnitř  
kapslí  s  bylinným  práškem  na  ochranu  žaludku.  Moji  
pacienti  si  kupují  levný  kořen  proskurníku  Nature's  
Way,  tobolky  Aloe  Vera  nebo  jilm  slizký.  Vezměte  
jednu  z  těchto  tří  ochranných  žaludečních  bylin  a  
otevřete  kapsli.  Takže  například  vezměte  kapsli  
Marshmallow  Root,  roztáhněte  ji  a  polovinu  prášku  
vyhoďte.  Poté  kápněte  esenciální  olej  do  otevřeného  
prostoru  kapsle.  Zavřete  kapsli.  Doufám,  že  žaludek  
bude  v  pořádku.  Obvykle  začínám  jednou  kapkou  
třikrát  denně  u  reaktivních,  citlivých  lidí,  lidí  se  
syndromem  žírných  buněk,  PANDAS  nebo  PANS.  
Pokud  tato  startovací  dávka  oleje  netrápí  váš  žaludek,  
zvyšuji  ji  o  kapku  každé  dva  dny.  S  dostatkem  bylin  
na  ochranu  žaludku  je  většina  pacientů  schopna  
dosáhnout  deseti  kapek,  které  se  užívají  vždy  se  
třemi  denními  jídly.  Střídám  své  tři  oblíbené  esenciální  
oleje  zmíněné  výše,  takže  všechny  jsou  spotřebovány  za  tři  dny.
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a  Bartonella  může  způsobit  všechny  tři  problémy,  je  to  
dobrá  volba.

Je  to  také  dobré  antivirotikum.  A  klíšťata  přenášejí  řadu  
virů,  jako  je  Epstein-Barr,  Parvo,  Mycoplasma  
pneumoniae,  HHV6  (herpes  virus),  Coxsackie  a  SARS-
CoV-2,  který  způsobuje  COVID-19.

Ale  tato  bylina  je  také  hlavním  zabijákem  tří  forem  
lymské  boreliózy,  jako  jsou  aktivní  spirální  bakterie,  
kulaté  na  sesterské  formy  a  bakterie  chráněné  biofilmem  
skrývající  se  za  ochranným  slizem.54

Jedna  zásada,  kterou  propagují  moji  přátelé  přírodní  
medicíny,  je  výhoda  kombinace  bylin.  V  lebkáč  čínském  
máme  bylinu,  která  zlepšuje  vstřebávání  jiných  bylin.  To  
je  úžasná  funkce.

Je  dobrý  na  zklidnění  alergií,  autoimunitu  a  chrání  nervy.  
Od  lymské  boreliózy,  Babesia,
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Někteří  lidé  věří,  že  Cistus  creticus  a  Cistus  incanus  jsou  
stejná  bylina.  Klinické  studie  ukazují,  že  těkavý  olejový  
extrakt  Cistus  creticus  má  v  laboratoři  antibiotické  a  
protiboreliové  účinky.2  Další  laboratorní  studie  prokázaly,  
že  Cistus  creticus  má  široké  a  účinné  antimikrobiální  
účinky  proti  několika  bakteriím.  Cistus  creticus  také  
porazil  biofilm  Strep .

Rostlinné  extrakty  Cistus  incanus  se  v  tradiční  medicíně  
používají  po  staletí  bez  zpráv  o  vedlejších  účincích  nebo  
alergických  reakcích.  V  randomizované  placebo-
kontrolované  studii  se  160  pacienty  bylo  Cistus  incanus  
v  dávce  220  mg  denně  dobře  tolerováno  s  menšími  
nežádoucími  účinky  než  ve  skupině  s  placebem.
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Dipsacus  sylvestris  je  známý  jako  divoký  nebo  
fullerův.  Jeho  extrakty  byly  studovány  proti  lymské  
borelióze  v  laboratoři  Lieboldem.  55,  59  Teasel  
zabránil  veškerému  růstu  spirochet  Borrelia .

Listy  však  vykazují  užitečné  antimikrobiální  účinky.61

Divoký  čajovník  byl  zkoumán  jako  léčba  Lyme.56
Dříve  se  veškerý  výzkum  proti  borrelii  zaměřoval  na  
kořen,  který  není  účinný  proti  borelióze.
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Koupit  na:

(914)  259-0346

Zkusil  bych  jeden  Puerarin  dvakrát  denně  po  dobu  tří  dnů  a  
poté  jeden  třikrát  denně.  Ne  vždy  to  funguje,  ale  za  pokus  to  
stojí.

Klinika  Zhang

Existuje  mnoho  článků,  které  propagují  výživu,  sauny,  lymfatické  
masáže,  hyperbarickou  léčbu,  pojiva  a  desítky  dalších  možností,  
jak  snížit  nepohodlí  způsobené  infekcí  odumírajícími  zbytky  
pocházejícími  ze  silných  a  účinných  bylin  a  esenciálních  olejů.  
Budu  diskutovat  pouze  o  bylinných  možnostech  Herx.

V  minulých  diskusích  s  Dr.  QingCai  Zhangem,  předním  
americkým  odborníkem  na  čínskou  medicínu,  věřil,  že  jeho  
bylina  Puerarin-M  může  snížit  nepohodlí  zánětlivých  úlomků  z  

odumírání  patogenů,  které  jsou  výsledkem  účinné  léčby  infekcí.

—  55  —

Reakce  s  bylinkami
Snížení  "Herx"

Machine Translated by Google



DrRons.com

Zhou  uvedl,  že  příznivé  účinky  puerarinu  jsou  
způsobeny  dilatací  krevních  cév,  ochranou  srdce,  
snížením  zánětu,  ochranou  mozku,  zklidněním  
volných  radikálů  a  snížením  bolesti.57  Proto  má  
potenciál  snížit  bolest  Herx.  Zkuste  to  pět  týdnů.

Online  dostupnost
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Před  lety  jsem  byl  najat,  abych  prozkoumal  fascinující  
formu  práškové  chlorelly  jako  pojiva  toxinů  –  zejména  
těžkých  kovů.  Chlorella  je  forma  zelené  řasy,  plná  
mnoha  vitamínů,  minerálů  a  bílkovin.
Hirooka  jej  také  navrhl  jako  pojivo  chemických  látek ,  
které  se  snaží  poškodit  tělo  tím,  že  připomínají  
estrogen  (nazývaný  xenoestrogen,  kde  „xeno“  
znamená  cizí).58  Tyto  cizí  estrogeny  mohou  
podporovat  rakovinu.  Někteří  věří,  že  chlorella  může  
vázat  širokou  škálu  zánětlivých  chemikálií,  ale  to  je  
na  jinou  knihu.  Při  svém  výzkumu  jsem  zjistil,  že  
jeden  produkt  s  názvem  NDF  Organic  od  Bioray.com  
odstranil  kovy  během  hodin,  nikoli  dnů.  Vyzkoušejte  
plné  kapátko,  jakmile  se  probudíte  před  jídlem  nebo  
pitím.  Nechcete,  aby  to  pouze  odstranilo  toxiny  z  
vašeho  jídla.  Můžete  ztratit  některé  těžké  kovy  a  
chemické  xenoestrogeny,  které  způsobují  rakovinu.58  
A  může  vázat  zánětlivé  chemikálie  a  toxiny  z  odumírajících  trosek.
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Předpokládá  se,  že  kořen  pampelišky  podporuje  
roli  jater  při  odstraňování  zánětlivých  chemikálií,  
které  způsobují  nepohodlí.  Gonzalez-Castejon  
uvedl,  že  důkazy  naznačují,  že  mnoho  rostlinných  
chemikálií  z  kořene  pampelišky  má  antioxidační  a  
protizánětlivé  účinky  v  mnoha  oblastech  těla.59
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Zkuste  začít  s  3,  dvakrát  denně  alespoň  90  minut  od  
jídla  nebo  bylinek.  Zvažte  použití  značky  Pectasol.

Upravený  citrusový  pektin  snižuje  nebo  odstraňuje  
těžké  kovy  a  případné  zbytky  infekce.  Existují  rozsáhlé  
publikace  o  jeho  použití  jako  doplňku  důležitého  při  
léčbě  rakoviny  prsu,  prostaty  a  melanomu.  Inhibuje  
galektin-3,  který  může  podporovat  relaps  rakoviny  
a  progresi  nádoru.  (Zdroj:  DrEliaz.com)
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Nathan,  citující  J.  Callahana,  naznačuje,  že  Optifiber  Lean  
může  být  velmi  silným  pojivem.60  Nemám  žádný  názor.  
Zajímalo  by  mě,  zda  některá  pojiva,  jako  je  cholestyramin,  
snižují  obsah  vitamínů  rozpustných  v  tucích,  protože  vážou  
mastné  chemikálie.  Tento  problém  stále  studuji,  ale  
pochybuji,  že  je  to  rutinní  problém.
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Křídlatka  japonská  má  na  infikované  tělo  uklidňující  
účinek.  Japonský  křídlatka  blokuje  některé  nadměrné  
záněty  z  infekcí.  Zastavuje  některé  zánětlivé  
chemikálie  zvané  „cytokiny“.
Například  křídlatka  je  jediná  bylina,  která  ve  studii  
na  myších  snižuje  MMP-1  a  MMP-3.7  Krížovka  je  
vysoce  aktivní,  protože  ovlivňuje  MMP-9,  snižuje  
IL-6  a  TNF-α  a  možná  mění  COX-2.  Resveratrol  z  
křídlatky  má  ochranný  účinek  proti  poškození  
sluncem  u  myší  a  někteří  si  myslí,  že  k  tomu  může  
dojít  v  lidských  buňkách.
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CBD,  CBG  a  THC  z  konopí  vyžadují  pohled  na  to,  
jak  konopí  ovlivňuje  reakce  Herx.61  Tumor  
nekrotizující  faktor  alfa  (TNF-a),  interleukin  (IL)-1β,  
IL-6  a  interferon  gama  byly  nejčastěji  studované  
pro-  zánětlivých  chemikálií  a  jejich  hladiny  byly  
trvale  sníženy  po  léčbě  CBD,  CBG  nebo  kombinací  
CBD+THC,  ale  nikoli  samotným  THC.  Ve  22  studiích,  
ve  kterých  byly  podávány  CBD,  CBG  nebo  CBD  v  
kombinaci  s  THC,  byla  snížena  alespoň  jedna  
zánětlivá  chemická  látka.  A  ve  24  studiích  došlo  k  
určitému  zlepšení  onemocnění  nebo  invalidity.  
Samotné  THC  nesnížilo  hladiny  prozánětlivých  
cytokinů,  ale  v  jedné  studii  vedlo  ke  zlepšení  
neuropatické  bolesti.61

CBD,  CBG  a  kombinace  CBD+THC  mají  v  tělech  
(nejen  v  laboratořích)  převážně  protizánětlivý  
účinek.61
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Quercetin  je  příkladem  protizánětlivého  rostlinného  
pigmentu,  který  snižuje  množství  cytokinů,  jako  je  
interleukin-1  beta  (IL-1β),  tumor  nekrotizující  faktor-
alfa  (TNF-α),  interleukin-6  (IL-6)  a  interleukin  -8  (IL  
8).62  Ty  jsou  nejlépe  hodnoceny  panelem  zánětu  
cytokinů  Radiance  Labs  14  a/nebo  laboratoří  National  
Jewish  Health  Laboratories  pro  pokročilé  zánětlivé  
chemikálie  TH1/TH2  Panel  A.  K  poslednímu  
jmenovanému  mají  lékaři  přístup  pouze  zavoláním,  
protože  tento  přesný  panel  na  jejich  webu  neexistuje.  
Váš  vzorek  musí  být  odeslán  na  ledu  a  panel  stojí  přibližně  280,00  $.
Používání  jiných  běžných  národních  laboratoří  k  
měření  hladin  pokročilých  cytokinů,  interleukinů  a  
interferonů  je  naprostá  ztráta  času.
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